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CA 1 

Câu 1: 
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CA 2 

Câu 5. Cho hình chóp S.ABCD, đáy ABCD là hình bình hành có O là giao điểm của AC và BD, 

AC=2a, BD=2b; tam giác SBD là tam giác đều. Gọi I là điểm nằm trên đoạn thẳng AC sao cho 

AI=x(0<x<a),(P) là mặt phẳng đi qua điểm I và song song với mặt phẳng (SBD). 

a) Xác định giao tuyến của mặt phẳng (P) với các mặt của hình chóp S.ABCD. 

b) Tính diện tích của hình tạo bởi các đoạn giao tuyến ở câu a theo a, b và x. 

HD: 

 

a) Trong măt phẳng ( )ABCD , kẻ MN đi qua I  và / / ( , ) MN BD M AB N AD . 

Trong mặt phẳng ( )SAD , kẻ. / / ( )JN SD J SA . Trong mặt phẳng ( )SAB , nối JM 

Khi đó  ( ) ( ) ; ( ) ( ) ;    P SAB JM P SAD JN ( ) ( ) P ABCD MN . 

b) Các đoạn giao tuyến của mằt phẳng ( )P với các mặt của hinh chóp S.ABCD tạo thành tam giác JMN. 

Ta có ~JMN SBD  nên JMN  là tam giác đều. 

Ta có MN / / BD , suy ra: 
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